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FILOSOFIA

La particolarità di Domino 44 è quella di offrire una vasta scelta compositiva, pur essendo elementi MONOBLOCCO rivestiti in 
Cristallo.
Domino44 si caratterizza per la sua particolare profondità studiata appositamente per adattarsi a tutti gli ambienti, mantenendo 
una grande funzionalità nell’utilizzo, grazie alla presenza di cassetti di grandi dimensioni, disponibili nella versione a cassetto 
singolo o a due cassetti.
Il valore aggiunto è dato dalla possibilità di realizzare composizioni particolari grazie ad elementi in accostamento  
(in vetro o in metallo) e dalla possibilità di personalizzare il tutto attraverso il colore delle fasce orizzontali.
In particolare per Domino 44 sono stati pensati lavabi integrati dalla fusione particolare che permettono di sfruttare al meglio 
tutta la profondità del mobile e di poter usufruire di miscelatori sia da appoggio che a muro.

PHILOSOPHY

The main characteristic of the Domino44 collection is the versality of the numerous modular units made in enamelled crystal.
Domino44 is characterised by its particular depth which has been developed to be fitted in any kind of space, while maintaining its 
functionality when in use thanks to its capient drawers.The units are available with one or two drawers.
This new collection allows various compositions to be made up by combining units in glass or metal, all of which can be fully customised 
through the choice of colour of the horizontal strips.
The Domino44 collection has specially designed integrated wash basins with a special fusion which take advantage of the whole depth of 
the unit, allowing for both wall and basin top faucets to be mounted.

FILOSOFIA

La particularidad de Domino 44 es aquella de ofrecer una variada elección compositiva, aún siendo elementos MONOBLOCK revestidos 
de Cristal.
Domino44 se caracteriza por su particular profundidad estudiada especialmente para adaptarse a todos los ambientes, manteniendo una 
gran funcionalidad de utilización gracias a la presencia de cajones de grandes dimensiones, disponible en las versiones de un cajón o dos 
cajones.
El valor añadido viene dado por la posibilidad de realizar composiciones particulares gracias a los elementos de aproximación ( de cristal o 
de metal ) y a la posibilidad de personalizarlo todo a través del color de la faja horizontal.
En particular para Domino44 ha sido pensado un lavabo integrado de fusión exclusiva que permite disfrutar mejor toda la profundidad del 
mueble y de poder situar la grifería tanto de apoyo como a la pared.
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11 Per l’abbinamento con lavabi Artelinea vedi tabella a pag. 49/52. Immagini e dimensioni lavabi vedi pag. da 36 a 47.
For combinations with Artelinea basins see table on page 49/52. For basin images and dimensions see from p. 36 to 47.
Para combinar con lavabos de Artelinea ver tabla pág. 49/52. Imágenes y dimensiones lavabos ver pág. 36 a 47.

48 Articolo consigliato per dare continuità ed utilizzo dello spazio fra due monoblocchi.
Recommended item to add continuity and use to the space between two single units.
Articulo aconsejado para dar continuidad y utilidad al espacio entre dos monoblock.

55 Di serie stecca dello stesso colore del rivestimento; stecca di colore diverso con aumento di € 53,00.
Colour of the strip same as the colour of the furniture covering as standard; strip in a different colour: € 53,00 extra.
De serie frontal del mismo color del revestimiento; frontal con color distinto aumento de € 53,00.

 

FORO RUBINETTO
TAP HOLE
AGUIEROS

INDICAR EN EL PEDIDO:
- código artículo
- color / acabado revestimiento y top/basintop
- posición de la fusión (para el basintop)
- posición y modelo del lavabo (para el top)
- posición y número de agujeros para grifería (si se solicita)
- opciones (si se solicitan)

Stecca
Strip
Frontal

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL PRODOTTO
TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DEL PRODUCTO

STRUTTURA - STRUCTURE - ESTRUCTURA

Pannello in nobilitato melaminico idro. Colore grigio RAL 7010.
Panels in hydro repellent lacquered melamine laminate, grey RAL 7010.
Panel ennoblecido melaminico idro. Color gris RAL 7010.

GUIDE - DRAWER RUNNERS - GUIAS

BLUM ad estrazione totale, chiusura sistema BLUMOTION regolabili in verticale ed in orizzontale. Portata cassetti e cestoni Kg. 50.
BLUM drawer runners with total extraction and BLUMOTION  closure system, adjustable both vertically and horizzontally. Drawers can hold up to 50 kg.
BLUM con extracción total, cierre sistema BLUMOTION, regulable vertical y horizontal. Peso maximo en cajones y cajoneras 50 kg.

ATTACCAGLIE - WALL BRACKETS - SOPORTES

Attaccaglie regolabili CAMAR per fissaggio a parete portalavabo, basi, pensili e colonne.
CAMAR adjustable wall supports for basin units, units, cabinets and columns.
Soporte regulable CAMAR para fijación a pared portalavabo, bases, muebles de colgar y columnas.

COMPONIBILITA’ - COMPOSITIONS - COMPONIBILIDAD

Portalavabo e basi componibili con accostamento dei singoli articoli e completati con unico basin top.
Basin and base units can be positioned one next to another and can be completed with a single basin top. 
Portalavabo y bases componibles de combinación modular de varios artículos con un único basin top o top.

RIVESTIMENTO ESTERNO - EXTERNAL COVERING - REVESTIMIENTO EXTERNO

CRISTALLO SMALTATO. I cristalli colorati Artelinea sono garantiti secondo i termini di legge. 

ENAMELED CRYSTAL. Artelinea coloured crystal glass is produced in accordance with all relavant manufacturing standards and regulations.

CRISTAL ESMALTADO. Los cristales de color Artelinea están garantizados según los términos de la ley.

LAMINAM®

SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ SPECCHIO FUME’ BRONZO  

DOMINO44 Collection

INDICARE NELL'ORDINE:
- codice articolo
- colore/finitura rivestimento e top/basintop
- posizione fusione per basintop
- posizione e modello lavabo (per top)
- posizione e numero fori rubinetto (se richiesti)
- optionals (se richiesti)

STECCA
STRIP
FRONTAL

TOP/BASINTOP

RIVESTIMENTO
COVERING
REVESTIMIENTO

OPTIONALS
OPTIONS
OPCIONES

YOU SHOULD INDICATE IN YOUR PO:
- item code
- covering and top/basin tops colour/finish
- position of fusion (for basin tops)
- position and model of basin (for tops)
- position and number of tap holes
- options (if requested)

ORDINA FACILE

EASY ORDER
ORDENA EL PEDIDO
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DOMINO44 Collection

PORTALAVABO H 72 CM PORTALAVABO H 36,5 CM
BASIN UNITS H 72 CM BASIN UNITS H 36,5 CM

PORTALAVABO H 72 CM PORTALAVABO H 36,5 CM

BASINTOP
BASINTOP* - sifone interno mobile
BASIN TOPS - Mobile inner syphon
BASINTOP - Sifón interior mueble

BASINTOP* - sifone esterno mobile
BASIN TOPS - Mobile outer syphon
BASINTOP - Sifón exterior mueble

LAVABI IN APPOGGIO H 6/9 CM - Sifone interno mobile
OVER LEVEL BASINS H 6/ 9 CM - Mobile inner syphon
LAVABOS DE APOYO H. 6 / 9 CM – Sifón interior muebl

LAVABI IN APPOGGIO H 6/9 CM - Sifone interno mobile
OVER LEVEL BASINS H 6/ 9 CM - Mobile inner syphon

LAVABOS DE APOYO H. 6 / 9 CM – Sifón interior mueble

LAVABI IN APPOGGIO H 6/9 CM - Sifone esterno mobile
OVER LEVEL BASINS H 6/ 9 CM - Mobile outer syphon

LAVABOS DE APOYO H. 6 / 9 CM – Sifón exterior mueble

SCHEDE TECNICHE PER INSTALLAZIONE

TECHNICAL INSTALLATION ADVICE
ESQUEMA TECNICO PARA INSTALACION
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75 90 120 135

75 90 120 135

75 90 120 135

75 90 120 135

60

60

75 90 120 135

75 90 120 135

75 90 120 135

75 90 120 135

60

60

75 90 120 135

75 90 120 135

75 90 120 135

75 90 120 135

60

60

75 90 120 135

75 90 120 135

75 90 120 135

75 90 120 135

60

60

48

31
Ø4
.5

24

13

62

33

13

31

Ø4
.5

14

34

32

64

DOMINO44 Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 44 cm - H 36,5 cm

H 36.5 CM
P 44 CM

H 72 CM
P 44 CM

Monoblocco
Single units
Monoblock

Portalavabo e Basi
Base and Basin units
Portalavabo y bases

Lavabi consentiti - Allowed basins - Lavabos permitidos

Lavabo appoggio - Over level basins - Lavabo de apoyo

Lavabo integrato - Integrated basins - Lavabo integrado

FUSIONE - FUSIONS - FUSION

INCISA48 INCISA62 CHANTAL 

Modularità

Modularity

Modularidad
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DOMINO44 Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 44 cm - H 36,5 cm
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Alcuni esempi di composizioni.

Examples of compositions.

Algunos ejemplos de composicion.
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76

44

35,5

L

76

44

35,5

L

L cm Art.

60 DQI60S

75 DQI75S

90 DQI90S

120 DQI120S

135 DQI135S

L cm Art.

60 DQA60S

75 DQA75S

90 DQA90S

120 DQA120S

135 DQA135S

Di serie stecca dello stesso colore del rivestimento; stecca di colore diverso con aumento di € 53,00 (vedi pag.218).

Colour of the strip same as the colour of the furniture covering as standard; strip in a different colour: € 53,00 extra (see page 218).

De serie frontal del mismo color del revestimiento; frontal con color distinto aumento de € 53,00. (pag.218).

Base con 1 cassetto intero e divisori in cristallo.

Base unit with 1 drawer and crystal dividers.

Base con 1 cajón sin ojal y divisorios de cristal.

Portalavabo con cassetto asolato per passaggio sifone. Lavabo centrale.

Basin unit with central drainage hole. Central basin. 

Portalavabo con cajón con ojal para paso de sifón. Lavabo centrado.

DOMINO44 Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 44 cm

Rivestimento
Covering
Revestimiento

Rivestimento
Covering
Revestimiento

Stecca
Strip
Frontal

Stecca
Strip
Frontal

Rivestimento e stecca
altri colori del nostro

campionario

Rivestimento
Covering

Revestimiento

Colour of covering and 
strip to be selected 

from our colour chart

BIANCO ASSOLUTO 30
Revestimiento y 

frontal a elegir nuestro 
muestrario

Rivestimento e stecca
altri colori del nostro

campionario

Rivestimento
Covering

Revestimiento

Colour of covering and 
strip to be selected 

from our colour chart

BIANCO ASSOLUTO 30
Revestimiento y 

frontal a elegir nuestro 
muestrario

Colori vedi pag. 4/7. - Colours see pages 4/7. - Colores ver pág. 4/7.

OPTIONAL

OP

pag.411

Portalavabo e base con 1 cassetto.

Basin and base units with 1 drawer.

Portalavabo y base con 1 cajón.

222 ARTELINEA
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76

44

L

71

76

44

71

L

Di serie stecca dello stesso colore del rivestimento; stecca di colore diverso con aumento di € 53,00 (vedi pag.218).

Colour of the strip same as the colour of the furniture covering as standard; strip in a different colour: € 53,00 extra (see page 218).

De serie frontal del mismo color del revestimiento; frontal con color distinto aumento de € 53,00. (pag.218).

L cm Art.

75 DQC75S

90 DQC90S

120 DQC120S

135 DQC135S

L cm Art.

75 DQK75S

90 DQK90S

120 DQK120S

135 DQK135S

Portalavabo con 1° cassetto asolato per passaggio sifone e 2° cassetto intero. Lavabo centrale.

Hanging basin unit 1st drawer with central drainage hole, 2nd drawer without hole. Central basin.

Portalavabo con 1º cajón con ojal para paso de sifón y 2º cajón sin ojal. Lavabo centrado.

Base con 2 cassetti interi, 2° cassetto intero con divisori in cristallo.

Base unit with 2 drawers, second drawer with crystal dividers.

Base con 2 cajones sin ojal. 2º cajón con divisorios de cristal.

DOMINO44 Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 44 cm

Colori vedi pag. 4/7. - Colours see pages 4/7. - Colores ver pág. 4/7.

Rivestimento
Covering
Revestimiento

Rivestimento
Covering
Revestimiento

Stecca
Strip
Frontal

Stecca
Strip
Frontal

Stecca
Strip
Frontal

Stecca
Strip
Frontal

Rivestimento e stecca
altri colori del nostro

campionario

Rivestimento
Covering

Revestimiento

Colour of covering and 
strip to be selected 

from our colour chart

BIANCO ASSOLUTO 30
Revestimiento y 

frontal a elegir nuestro 
muestrario

Rivestimento e stecca
altri colori del nostro

campionario

Rivestimento
Covering

Revestimiento

Colour of covering and 
strip to be selected 

from our colour chart

BIANCO ASSOLUTO 30
Revestimiento y 

frontal a elegir nuestro 
muestrario

OPTIONAL

OP

pag.411

Portalavabo e basi con 2 cassetti.

Basin and base units with 2 drawers.

Portalavabo y bases con 2 cajones.
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44

1,2
L

60

44

75 - 240 75 - 240

L cm Art.

CHANTAL
(OPALITE/CRISTALLO 

BIANCO)

INCISA
(OPALITE/CRISTALLO 

BIANCO)

INCISA
(CRISTALPLANT)

60 BTDQ60

75 BTDQ 75

90 BTDQ 90

105 BTDQ 105

120 BTDQ 120

135 BTDQ 135

150 BTDQ 150

165 BTDQ 165

180 BTDQ 180

195 BTDQ 195

210 BTDQ 210

225 BTDQ 225

240 BTDQ 240

Fusione CHANTAL
Fusion CHANTAL -  Fusión CHANTAL

Fusione INCISA
Fusion INCISA -  Fusión INCISA

DOMINO44 Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 44 cm

Molatura bordi - Edge grinding - Acabados del borde Inclusa - Included - Incluida

BASINTOP in OPALITE/CRISTALLO BIANCO e CRISTALPLANT - FUSIONE SINGOLA.  

BASIN TOP in OPALITE/CRISTALLO BIANCO and CRISTALPLANT - SINGLE FUSION.

BASINTOP de OPALITE/CRISTALLO BIANCO o CRISTALPLANT – 1 LAVABO.

Fusione CHANTAL  
(con foro rubinetto)  
Fusion CHANTAL 
(with tap hole)
Fusión CHANTAL
(con agujero grifería)

Fusione INCISA
(senza foro rubinetto)
Fusion INCISA 
(NO tap hole)
Fusión INCISA
(sin agujero grifería)

L 60 cm
INCISA48

L75 - 240 cm
INCISA62 sx/ct/dx

L 75 - 240 cm 
CHANTAL sx/ct/dx  

FUSIONI - Vedi p. 220. - FUSIONS - See page 220. - FUSIONES - Ver pág. 220.

Colori satinati (con fusione lucida) sovrapprezzo 10% sul 
prezzo del cristallo. Opalite nero sovrapprezzo del 35% 
sul prezzo dell’Opalite bianco.  
Matt colours (with shiny fusion) increase of 10% on the crystal 
price. Opalite nero increase of 35% on the Opalite bianco price.
Colores satinados (con fusión brillo) aumento 10% sobre el 
precio del cristal. Opalite negro aumento del 35% sobre el 
precio del Opalite Blanco.

Per  basintop in cristallo colorato aumento del 5% sul 
prezzo di cristallo/opalite bianco.
Vanities with basin tops in coloured crystal increase of 5% on 
the white crystal/opalite price.
Para basintop de cristal de color aumento del 5% sobre el 
precio del Opalite/Cristal blanco.
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150 - 240

75 - 165

44

150 - 240

75 - 165

Fusione CHANTAL
Fusion CHANTAL -  Fusión CHANTAL

Fusione INCISA
Fusion INCISA -  Fusión INCISA

Fusione CHANTAL  
(con foro rubinetto)  
Fusion CHANTAL 
(with tap hole)
Fusión CHANTAL
(con agujero grifería)

Fusione INCISA
(senza foro rubinetto)
Fusion INCISA 
(NO tap hole)
Fusión INCISA
(sin agujero grifería)

L cm Art.
CHANTAL

(OPALITE/CRISTALLO 
BIANCO)

INCISA
(OPALITE/CRISTALLO 

BIANCO)

INCISA
(CRISTALPLANT)

150 BTDQD 150

165 BTDQD 165

180 BTDQD 180

195 BTDQD 195

210 BTDQD 210

225 BTDQD 225

240 BTDQD 240

DOMINO44 Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 44 cm

Molatura bordi - Edge grinding - Acabados del borde Inclusa - Included - Incluida

BASINTOP in OPALITE/CRISTALLO BIANCO e CRISTALPLANT - FUSIONE DOPPIA. 

BASIN TOP in OPALITE/CRISTALLO BIANCO and CRISTALPLANT - DOUBLE FUSION.

BASINTOP de OPALITE/CRISTALLO BIANCO o CRISTALPLANT – 2 LAVABOS.

L 150 cm. 
INCISA62 x2

L 150 - 240 cm.
CHANTAL x2  

Colori satinati (con fusione lucida) sovrapprezzo 10% sul 
prezzo del cristallo. Opalite nero sovrapprezzo del 35% 
sul prezzo dell’Opalite bianco.  
Matt colours (with shiny fusion) increase of 10% on the crystal 
price. Opalite nero increase of 35% on the Opalite bianco price.
Colores satinados (con fusión brillo) aumento 10% sobre el 
precio del cristal. Opalite negro aumento del 35% sobre el 
precio del Opalite Blanco.

FUSIONI - Vedi p. 220. - FUSIONS - See page 220. - FUSIONES - Ver pág. 220.

Per  basintop in cristallo colorato aumento del 5% sul 
prezzo di cristallo/opalite bianco.
Vanities with basin tops in coloured crystal increase of 5% on 
the white crystal/opalite price.
Para basintop de cristal de color aumento del 5% sobre el 
precio del Opalite/Cristal blanco.

 ARTELINEA 225

D
O

M
IN

O
44



L

44

1,2

L

44

1,2

L

44

1,2

L cm Art.
OPALITE/

CRISTALLO BIANCO

60 KDQ 60

75 KDQ 75

90 KDQ 90

105 KDQ 105

120 KDQ 120

135 KDQ 135

150 KDQ 150

165 KDQ 165

180 KDQ 180

195 KDQ 195

210 KDQ 210

225 KDQ 225

240 KDQ 240

L cm Art.
OPALITE/

CRISTALLO BIANCO

60 KDQC 60

75 KDQC 75

90 KDQC 90

105 KDQC 105

120 KDQC 120

135 KDQC 135

150 KDQC 150

165 KDQC 165

180 KDQC 180

195 KDQC 195

210 KDQC 210

225 KDQC 225

240 KDQC 240

L cm Art.
OPALITE/

CRISTALLO BIANCO

120 KDQD 120

135 KDQD 135

150 KDQD 150

165 KDQD 165

180 KDQD 180

195 KDQD 195

210 KDQD 210

225 KDQD 225

240 KDQD 240

DOMINO44 Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 44 cm

Top in OPALITE/CRISTALLO BIANCO per lavabo in appoggio - LAVABO SINGOLO.

Top in OPALITE/CRISTALLO BIANCO for sit on basins - SINGLE BASIN.

Top de OPALITE/CRISTALLO BIANCO blanco para lavabo de apoyo – 1 LAVABO.

Top in OPALITE/CRISTALLO BIANCO per lavabo in appoggio - LAVABO DOPPIO.

Top in OPALITE/CRISTALLO BIANCO for sit on basins - DOUBLE BASINS. 

Top de OPALITE/CRISTALLO BIANCO blanco para lavabo de apoyo – 2 LAVABOS.

Top in OPALITE/CRISTALLO BIANCO per basi e contenitori senza lavabo.

Top in OPALITE/CRISTALLO BIANCO for base units without basin.

Top de OPALITE/CRISTALLO BIANCO blanco para bases y contenedores sin lavabo.

Tabella abbinamento lavabi pag. 49/52.

For table of combinable basins see pages 49/52.

Tabla de lavabos adaptables pag. 49/52.

Tabella abbinamento lavabi pag. 49/52.

For table of combinable basins see pages 49/52.

Tabla de lavabos adaptables pag. 49/52.

Molatura bordi - Edge grinding - Acabados del borde

TOP in OPALITE/CRISTALLO BIANCO. 

TOP in OPALITE/CRISTALLO BIANCO.

TOP de OPALITE/CRISTALLO BIANCO.

Colori satinati sovrapprezzo 10% sul prezzo del cristallo.
Opalite nero sovrapprezzo del 35% sul prezzo dell’Opalite bianco.

Matt colours increase of 10% on the crystal price. 
Opalite nero increase of 35% on the Opalite bianco price.  
Colores satinados aumento 10% sobre el precio del cristal.
Opalite negro aumento del 35% sobre el precio del Opalite Blanco.

Per top in cristallo colorato aumento del 5% sul prezzo di cristallo/opalite bianco. - Vanities with basin tops in coloured crystal increase of 5% on the white crystal/opalite 
price. - Para top de cristal de color aumento del 5% sobre el precio del Opalite/Cristal blanco.
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35

43

31

41

35

Pensile a giorno in cristallo extrachiaro con fondo in cristallo smaltato o Laminam.

Wall unit in extraclear crystal with back in enameled crystal or Laminam.

Separador de cristal extraclaro con trasera revestida de cristal esmaltado o Laminam.

DOMINO44 Collection

Contenitore a giorno in metallo verniciato.

Container unit in varnished metal.
Contenedor de metal barnizado.

Colori vedi pag. 4/7. - Colours see pages 4/7. - Colores ver pág. 4/7.

L cm Art.

30 DQU30 N

30 DQU30 Z

45 DQU45 N

45 DQU45 Z

Colore Nero Colore Bianco

Black finish White finish

Color Negro Color blanco

Art.

DQJ35

Fondo
Bianco Assoluto 30

Fondo altri colori del
nostro campionario

Back
Bianco Assoluto 30

Back in other colours
from our samples chart

Fondo
Bianco Assoluto 30

Fondo de otros colores
de nuestro muestrario

Complementi e vani a giorno.

Accessories and wall units. 

Complementos.
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12,5

38

Art.

DQGA

DOMINO44 Collection

Kit di 2 gambe in cristallo extrachiaro con piedini in acciaio inossidabile regolabili in altezza.

Kit with 2 legs in extraclear crystal with adjustable feet in stainless steel.

Kit de 2 patas de cristal extraclaro con pie de acero inox. regulable de altura.

Complementi e vani a giorno.

Accessories and wall units. 

Complementos.
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